

追“最闪亮的星” 为“老班”花式“打Call”

青岛二中第三届班主任节火热开场 学生为老师写特色颁奖词

辛勤育人路，悠悠学子情，礼赞班主任，致敬引路人。日前，青岛二中举行“躬耕教坛行为世范 强国有我筑梦成长”第三届班主任节庆祝暨表彰大会，让学生更加理解老师，向老师传递爱与鼓励，提升老师的职业幸福感。在特别设置的“最系列”导师颁奖环节中，二中学子们为老师撰写特色颁奖词，活动现场成了“大型追星现场”，灯牌、横幅、荧光棒闪亮，口号、欢呼、加油声阵阵，学生们为他们热爱的“老班”花式“打Call”。

**校长深鞠一躬
感谢班主任辛勤付出**

开场视频《班主任的一天》透过李梦华老师的视角展现了班主任辛劳而充实、平凡而伟大的工作时光。一张张笑脸，展示着班主任们对学生的祝福；一声声问候，表达着学生们对班主任的感激。

“班主任可能是学校里最小的主任，却是最肯付出、最能吃苦、最不计回报、最能塑造人的主任，也是最有成就感、获得感、幸福感的主任。”青岛二中校长王先军在致辞中，向班主任们的辛勤付出表达高度的肯定与诚挚的感谢，并向班主任们深鞠一躬。他表示，学生的成长离不开每一位班主任的心血，班主任的付出也必将在学生珍贵的高中岁月里熠熠闪光。他也向班主任提出了期望，希望全体班主任牢记新时代教育家精神，锤炼专业素质，涵育师德风范，把握教



“最系列”导师颁奖环节上，老师们精心设计了定点 Pose。育本质，做学生的知心人、热心人、引路人，以“躬耕教坛，强国有我”的责任担当铸就新的辉煌。

2021级强基 MT 首席导师高金彬作为班主任代表分享了心得体会。他以红色、绿色、蓝色三种颜色形容一名班主任的教学工作——红色代表着轰轰烈烈的斗志与幸福，绿色代表着桃李满园与硕果累累，蓝色代表着班主任的冷静与智慧。沐晨雾而出，披星月而归，班主任们付出的点点滴滴也将助力学生绘就五彩缤纷的未来图景。

学园桃李竞芳，杏坛群星璀璨。在班主任节仪式上，青岛二中党委书记李洁宣读了2022—2023学年度省、市级个人和集体获奖名单以及副班主任聘任名

单。一张张证书、一簇簇鲜花、一阵阵掌声，是对班主任们辛勤付出的感激，也将激励班主任们牢记立德树人初心，全心全意助力学生成长成才。

**师生双向奔赴
“老班”定点 Pose 引欢呼**

教师职业礼遇是独属于教师的荣光，在全场热烈的掌声中，“最系列”导师颁奖环节开始了。“正无穷，热忱似火，正无穷，柔情如梭，守望桃李，笔耕不辍”的2021级数学MT导师团获颁“最无穷导师团”，“最负责任，最有担当，最具魅力，最负学识，最难一言以蔽之，最显三春之良师”的2021级生化MT导师团获颁“最难一言以蔽之导师团”，“仰望星空，繁星璀璨，智慧似那光芒万丈”的2022级理工MT导师团获颁“最亮导师团”……青岛二中的学生们发挥创意，为老师“量身定制”奖项和颁奖词，并制作了学生心愿册，献给心中最特别的“男神”“女神”。

随着主持人依次宣读各团队同学别出心裁、精心撰写的颁奖词，班主任们闪亮登场，一个个精心设计的“定点 Pose”引来台下同学们的阵阵欢呼。“爱你呦，lisa”“老陈 666”“百炼成金 为‘俊’而来”“‘丹’凤朝阳”……同学们还为过节的“老班”准备了惊喜，用老师的名字定制花式灯牌。灯牌亮起的那一刻，台上台下师生相对的笑脸，是可爱又温情的“双向奔赴”。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 董真

全省职业院校技能大赛逐项展开 青岛中职学子已获8个赛项金牌

本报12月8日讯 近日，第十六届山东省职业院校技能大赛在各赛区紧锣密鼓地逐项展开，截至12月7日，青岛市代表队捷报频传，先后在“液压与气动系统装调与维护”“分布式光伏系统的装调与运维”“智能财税基本技能”“短视频制作”“通信与控制系统集成与维护”“农机检修”“汽车维修”“现代物流综合作业”8个赛项中，收获省赛一等奖。

本次大赛由省教育厅等四部门共同举办，大赛的标准对接世界技能大赛和全国职业院校技能大赛，办赛目的是深化教育教学改革，深度推进产教融合、校企合作，助推职业教育高质量发展。大赛共设置107个项目，其中中职组设置19个专业大类45个比赛项目。

来自青岛华夏职业学校等25所学校的189名选手代表我市参与角逐。

胶州市职业教育中心学校的选手获“液压与气动系统装调与维护”“通信与控制系统集成与维护”“现代物流综合作业”3个赛项的省赛金牌。西海岸新区职业中等专业学校获“分布式光伏系统的装调与运维”“汽车维修”两个赛项的省赛金牌。青岛华夏职业学校、即墨区第一职业中等专业学校、平度市职业教育中心学校分获“智能财税基本技能”“短视频制作”“农机检修”3个赛项的省赛金牌。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 董真)

全省中职院校美术造型技能大赛在青开赛

本报12月8日讯 12月8日下午，第十六届山东省职业院校技能大赛(中职组)美术造型赛项在青岛经济职业学校正式开赛。来自全省各地市的26支参赛队及赛项执委会代表、裁判员代表齐聚现场，共同见证大赛开赛。

开赛式上，青岛经济职业学校校长王建鹏致欢迎辞。他介绍了青岛经济职业学校近年来取得的办学成果，并代表全校师生对各级领导、嘉宾以及参赛师生的到来表示热烈欢迎。“学校将高水平、高标准完成好大

赛各项任务，确保大赛顺利进行。”王建鹏表示，希望通过此次大赛，进一步加强与全省各兄弟院校的交流合作，共同肩负起培养高素质劳动者和技术技能人才的重要职责。

据悉，本次大赛分为基础美术造型和造型与装饰创作两个模块竞赛项目，涵盖了艺术创作的多个领域，检验中等职业学校文化艺术基础课程教学成效，探索文化艺术领域人才培养新途径、新方法。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)

即墨区举办汽车行业职工技能大赛

本报12月8日讯 12月7日上午，青岛市即墨区汽车行业职工技能大赛在一汽-大众青岛分公司开赛，在持续一周的赛程里，来自即墨区汽车及汽车零部件制造企业的400余名参赛职工同台竞技、展现技术风采。

此次大赛，旨在以赛促训、以赛促练，为全区汽车产业从业职工搭建学习的平台和展示才能的舞台，激励广大职工学技术、比技能，增强学习能力、创新能力、竞争能力和安全生产意识，选树培养汽车产业高技能人才，促进即墨汽车产业高质量发展。

大赛设置模具维修、白车身钣金返修、焊接机器人、漆后返修、整车装调、维修电工、测量技术、数据分析等8个比赛工种，由大赛组委会从各相关企业聘请汽车行业专家进行命题、评价。大赛启动报名后，一汽-大众青岛分公司、一汽解放青岛汽车公司、一汽模具、奇瑞汽车、海隆机械、青岛华翔、富奥威泰克等10多家汽车整车及配套企业积极响应，组织职工开展赛前培训、内部选拔，组队参赛。

目前，即墨区已在青岛汽车产业新城引进布局包括一汽-大众华东基地、一汽解放商用车基地、一汽解放新能源、奇瑞汽车青岛基地等龙头项目在内的汽车类项目200多个，正瞄准新能源汽车、汽车整车生产与组装、零部件生产与制造、研发与设计等带动力强、发展前景好的项目，实施精准对接招商，促进项目快速落地，全力打造传统能源和新能源“双千亿级”汽车产业集群。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 刘仁鹏 梅振本)

美德健康生活方式 公益广告



节俭绿色

俭以养德 简约适度 低碳生活